
（平成２１年３月２４日） 課室名 新しい学校づくり推進室

件

平成２０年度高校改革アンケート調査結果の概要について
名

１ 調査目的

高校改革等に対する考えや意見を把握し、今後の高校改革推進のための

資料を得る。

２ 調査項目

(1)生徒の居住地と在籍している高校の所在地（地域）との関係

経 (2)希望していた高校への進学状況

(3)全県一学区による入試制度について

(4)通学時間

(5)高校を選んだ理由

(6)在籍している高校の満足度

(7)高校卒業後の進路希望

３ 調査対象

・ 県立高等学校１年生全員 ６，７９８人

・ 県立高等学校３年生全員 ６，４１８人

合計 １３，２１６人

４ 調査方法

各学校を通じて実施

緯

５ 調査時期

平成２０年１２月実施

６ 回収結果

配布数 回収数 回収率

６，７９８ ６，５６３ ９６．５％１年生

６，４１８ ６，２２４ ９７．０％３年生

１３，２１６ １２，７８７ ９６．８％合 計



（１）生徒の居住地と在籍している高校の所在地（地域）との関係

地域内 地域外 計 　　※地域

人数 5,117 1,444 6,561       峡北、甲府、南アルプス、峡南、

比率 78.0 22.0 -        峡東、東部、富士北麓

人数 5,220 1,002 6,222

比率 83.9 16.1 -

【全体の傾向】

（２）希望していた高校への進学状況

できた できなかった 計

人数 5,676 879 6,555

比率 86.6 13.4 -

人数 5,316 899 6,215

比率 85.5 14.5 -

【全体の傾向】

（３）全県一学区による入試制度について

よかった よくなかった わからない その他 計
人数 3,300 852 2,313 77 6,542
比率 50.4 13.0 35.4 1.2 -

人数 2,146 480 3,406 148 6,180

比率 34.7 7.8 55.1 2.4 -

【全体の傾向】

（４）通学時間

～30分 ～60分 ～90分 ～120分 120分～ 計

人数 3,393 2,596 484 56 13 6,542

比率 51.9 39.7 7.4 0.9 0.2 -

人数 4,117 1,806 216 29 14 6,182

比率 66.6 29.2 3.5 0.5 0.2 -

【全体の傾向】

３年生

　 通学時間が６０分までの生徒は、１年生が９１．６％、３年生が９５．８％であり、ほとんどの生徒が

１時間以内の通学時間となっている。

　 １年生、３年生ともに概ね希望した高校に入学している。

１年生

３年生

　「わからない」等を除き、「よかった」「よくなかった」と回答した生徒についての比は、１年生で

８０：２０、３年生で８２：１８となっている。また、「わからない」の回答は３年生に比べ１年生の割合が

少ない。
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容

　 地域内の高校に在籍している者は、１年生が７８．０％、３年生が８３．９％であり、１年生の地域

外への進学は５．９ポイント高い。

３年生

１年生

１年生

３年生

１年生



(５）高校を選んだ理由

進路実現 部活動 先輩・友人 学科 雰囲気 通学 その他 計

人数 2,131 797 218 669 613 1,643 472 6,543

比率 32.6 12.2 3.3 10.2 9.4 25.1 7.2 -

人数 1,552 726 201 579 477 2,089 556 6,180

比率 25.1 11.7 3.3 9.4 7.7 33.8 9.0 -

【全体の傾向】

(6)あなたは在籍している高校について、どの程度満足していますか。

満足 まあ満足 やや不満 不満 計

人数 1,628 3,367 1,035 511 6,541

比率 24.9 51.5 15.8 7.8 -

人数 1,698 3,013 853 618 6,182

比率 27.5 48.7 13.8 10.0 -

【全体の傾向】

（７）高校卒業後の進路希望

大学等 各種学校 就職 家業 家事 アルバイト 留学 未定 計
人数 3,879 1,027 752 13 4 32 19 816 6,542
比率 59.3 15.7 11.5 0.2 0.1 0.5 0.3 12.5 -
人数 4,003 987 936 16 11 70 24 130 6,177
比率 64.8 16.0 15.2 0.3 0.2 1.1 0.4 2.1 -

【全体の傾向】
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１年生

３年生

　　学校選択の理由として、「進路実現」と「通いやすさ」の比率が高い。

　　１年生では「進路実現」、３年生では「通いやすさ」の比率が最も高い。

１年生

３年生

　　高校卒業後、さらに上級学校（大学等・各種学校）に進学を希望する比率が高く、１年生は７５．０％、３年生は

　　１年生は進路希望が未定の者が多い。

問い合わせ先：新しい学校づくり推進室　八巻（直通０５５－２２３－１７６７／内線８３０７)

１年生

３年生

　　「満足」「まあ満足」の合計は、１年生が７６．４％、３年生が７６．２％である。

　８０．８％となっている。


